

## COMUNE DI BELFORTE DEL CHIENTI

Provincia di Macerata

### COPIA DETERMINAZIONE AREA AFFARI GENERALI

**REG. GEN. N. 195** 

### DETERMINAZIONE N. 195 DEL 26-07-2019

Oggetto: Servizio associato Sportello Unico delle Attività produttive (S.U.A.P.) gestito dall'Unione Montana dei Monti Azzurri di San Ginesio. Assunzione impegno di spesa per l'anno 2019.

L'anno duemiladiciannove, il giorno ventisei del mese di luglio, nella Sede Comunale, nel proprio ufficio.

Il Sottoscritto Dott. Trojani Fabio

#### RESPONSABILE DELL'AREA

RICONOSCIUTA, ai sensi dell'art. 107, comma 2 e 3 lettera d) ed e) del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, la propria competenza all'assunzione di impegni di spesa, all'emissione di atti di amministrazione e di gestione del personale;

VISTA la Legge 7 agosto 1990, n. 241;

VISTA la Legge 15 maggio 1997, n. 127;

VISTO il D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

VISTO lo Statuto Comunale ed il vigente Regolamento comunale di contabilità;

VISTO il vigente Regolamento comunale sull'ordinamento degli Uffici e dei Servizi;

VISTO il Decreto n. 3/2019 del Sindaco del Comune di Belforte del Chienti, del 03/01/2019, con il quale il sottoscritto è stato individuato Responsabile dell'Area Affari Generali e con cui sono state conferite le funzioni di cui all'art. 107 del D. Lgs. 267/2000;

### VISTI i decreti legislativi:

- n. 267 del 18/08/2000 e s.m.i. ed in particolare gli articoli 107 (funzioni e responsabilità dei dirigenti), 183 (impegno di spesa) e 191 (regole per l'assunzione di impegni e per l'effettuazione di spese);
- n. 118 del 23 giugno 2011, n. 118 e successive modifiche ed integrazioni, recante disposizioni in materia di armonizzazione dei sistemi contabili e degli schemi di bilancio delle regioni, degli enti locali e dei loro organismi;

RICHIAMATA la delibera della Giunta Comunale n. 31 del 28/03/2019 avente per oggetto "articolo 169 del D.Lgs. 267/2000 – approvazione piano esecutivo di gestione (PEG) per il triennio 2019-2021" in attuazione della deliberazione del Consiglio Comunale n. 7 del 28/03/2019 avente per oggetto "Programmazione finanziaria 2019/2021: Documento Unico di Programmazione semplificato e bilancio di previsione e le successive delibere di variazione;

VISTO l'articolo 70 del vigente regolamento di contabilità, approvato con deliberazione del Consiglio Comunale 51 del 26 giugno 1996;

RICHIAMATA la delibera di Giunta Comunale n. 21 del 25/03/2011, dichiarata immediatamente eseguibile, con la quale questo Ente ha aderito alla gestione associata del S.U.A.P. (Sportello Unico delle Attività Produttive) di cui all'art. 38 del D.L. 25/06/2008, n. 112, convertito con modificazioni dall'articolo 1, comma 1, della legge 6/08/2008 n. 133 e del D.P.R. 7/09/2010, n. 160 "Regolamento per la semplificazione ed il riordino della disciplina sullo sportello unico per le attività produttive, ai sensi dell'articolo 38, comma 3, del D.L. 112/2008, convertito, con modificazioni, dalla legge 133/2008), attraverso la Comunità Montana dei Monti Azzurri di San Ginesio;

VISTA la delibera di Consiglio Comunale n. 28 del 30/11/2011, esecutiva ai sensi di legge, con la quale è stato approvato lo schema di convenzione che disciplina modalità e termini del rapporto, elaborato di comune accordo tra tutti i soggetti aderenti, relativa alla gestione associata, tramite la Comunità Montana dei Monti Azzurri di San Ginesio, del nuovo sportello unico delle attività produttive (S.U.A.P.) ai sensi del D.P.R. n. 160/2010 per il periodo fino al 31 dicembre 2013, salvo rinnovo;

### VISTI altresì i seguenti atti:

- la delibera del Consiglio Comunale n. 20 del 07/07/2014 con la quale si è approvata la proroga della convezione per la gestione del SUAP fino al 31/12/2014;
- la delibera del Consiglio Comunale n. 43 del 30/10/2014, con la quale questo Comune ha aderito all'Unione Montana dei Monti Azzurri di San Ginesio che è nata dalla trasformazione della Comunità Montana dei Monti Azzurri ed è operante dal 01/01/2015;
- la delibera di Giunta Comunale n. 92 del 30/12/2014 con cui questo Comune ha aderito alla convenzione con l'Unione montana per la gestione del SUAP fino al 31/12/2015;
- la delibera del Consiglio Comunale n. 24 del 03/07/2015, con la quale questo Comune ha approvato il regolamento per il funzionamento dello sportello unico per le attività produttive Monti Azzurri proposto dall'Unione Montana dei Monti Azzurri di San Ginesio;

VISTA la delibera di Consiglio Comunale n. 41 del 28/12/2015, esecutiva ai sensi di legge, con la quale è stata rinnovata la convenzione di tale servizio svolto in forma associata tramite l'Unione Montana dei Monti Azzurri fino al 31 dicembre 2020, dando atto che l'importo massimo annuo a carico di questo Ente è stabilito in €. 2.400,00;

VISTA la delibera del Consiglio dell'Unione Montana dei Monti Azzurri n. 14 del 09/05/2019 con oggetto: "Adeguamento e rettifica tariffe SUAP – Riparto quote comunali";

RILEVATO che con l'atto suddetto è stato modificato l'art. 7 della Convenzione per il funzionamento e riparto delle quote per la gestione associata del nuovo S.U.A.P.;

DATO atto che con precedenti determinazioni sono stati assunti appositi impegni di spesa per le quote del suddetto servizio associato per gli anni precedenti;

ATTESA la natura gestionale del presente atto;

#### DETERMINA

- 1) La premessa è parte integrante e sostanziale del presente atto;
- 2) Di assumere l'impegno di spesa di €. 2.400,00 quale quota parte delle spese relative al servizio S.U.A.P. associato relativo all'anno 2019, gestito dell'Unione Montana dei Monti Azzurri di San Ginesio;
- 3) Di imputare la spesa di cui sopra al capitolo 1080.2 del bilancio dell'esercizio corrente, che presenta la necessaria disponibilità, dando atto che la stessa, ai sensi del combinato disposto dell'articolo 57 del decreto legislativo n. 118/2011 e successive modificazioni e del principio contabile applicato n. 2 allegato al DPCM 28 dicembre 2011, si prevede che sia esigibile nel corrente esercizio;
- 4) Di dare atto che è stato preventivamente accertato che il pagamento derivante dall'assunzione del presente provvedimento è compatibile con i relativi stanziamenti di bilancio e con le regole di finanza pubblica ai sensi dell'articolo 9, comma 1, lettera a), del decreto-legge n. 78/2009, convertito, con modificazioni, dalla legge n. 102/2009;
- 5) Di disporre che la presente determinazione, comportando impegno di spesa, venga trasmessa al responsabile dell'ufficio ragioneria per la prescritta attestazione di regolarità contabile e copertura finanziaria ai sensi dell'art. 183, comma 9 del D. Lgs. n. 267/2000, dando atto che la stessa diverrà esecutiva con l'apposizione della predetta attestazione;
- 6) Di dare atto che il responsabile del servizio provvederà alla successiva liquidazione della spesa di cui sopra ed all'assunzione dell'eventuale ulteriore impegno di spesa, previo invio di apposito rendiconto da parte dell'Unione Montana dei Monti Azzurri di S. Ginesio riferito alle spese relative alla gestione del predetto servizio sostenute nell'anno 2019;
- 7) Di disporre la pubblicazione del presente atto sul sito istituzionale del Comune all'*Albo Pretorio telematico*, in conformità agli articoli 10 e 124 del D.Lgs. 267/2000, per la durata di 15 giorni.

## PARERE DI REGOLARITA' TECNICA

Vista la determinazione sopra riportata, essendo state eseguite le procedure di legge previste per la fattispecie, ai sensi dell'articolo 147-bis, comma 1, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267 e successive modificazioni, si esprime parere **Favorevole** in ordine alla regolarità tecnica.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F. to Dott. Trojani Fabio

li, 26-07-2019

Il presente atto viene sottoscritto dal responsabile del servizio proponente.

## IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to Dott. Trojani Fabio

\_\_\_\_\_

Vista la determinazione sopra riportata, essendo state eseguite le procedure di legge previste per la fattispecie, ai sensi del combinato disposto dell'articolo 147-bis, comma 1, dell'articolo 183, comma 7, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267 e successive modificazioni e dell'articolo 6, comma 1, del "Regolamento comunale di contabilità", si esprime parere Favorevole in ordine alla regolarità contabile e si attesta la copertura finanziaria della spesa prevista dalla determinazione stessa.

## IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO F.to Montresor Renzo

li, 26-07-2019

La presente determinazione, è soggetta a pubblicazione all'albo pretorio per 15 giorni consecutivi e diventa esecutiva subito dopo l'apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria (183, comma 7, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267).

\_\_\_\_\_

La presente determinazione é stata pubblicata all'albo pretorio dal 12-04-2021

li, 12-04-2021

# IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE F.to DOTT. ROMAGNOLI LUCA

E' copia conforme all'originale.

li, 12-04-2021

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
\*F.to D.ssa Alessandra Stacchio

<sup>\*</sup>Firma autografa sostituita con indicazione a stampa del nominativo del soggetto responsabile, ai sensi dell'art. 3, comma 2, del D. Lgs n. 39/93.